



Жительница поселка Красный подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом

Вечером 8 декабря 2018 года в правоохранительные органы от врача скорой медицинской помощи поступило сообщение об обнаружении по месту жительства тела 50-летнего жителя поселка Красный. Согласно заключению, судебно-медицинской экспертизы причиной смерти потерпевшего явились переломы ребер, пневмоторокс.

Следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Предварительно установлено, что 7 декабря этого года домой приехала супруга потерпевшего, которая несколько дней гостила у родственников. Зайдя в дом, женщина увидела привычную картину – мужа, который находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, лежал на полу. Женщина, попыталась его поднять и разозлившись несколько раз ударила супруга по туловищу ногой. На следующий день состояние мужчины ухудшилось, подозреваемая вызвала работников скорой помощи, которые констатировали смерть потерпевшего.

Следователи продолжают проводить следственные и иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. С учетом данных о личности подозреваемой, наличии у нее малолетнего ребенка следователем в отношении местной жительницы избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1280480>